11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.07.2009 23:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.07.2009 00:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177602/answer/177603




1. Heob6xomuMmo moo6cieqoBaHue: 00K Ma30K, YeThpexCcTaKaHHas Mpo0a Uil aHaIu3 CeKpeTa
IIPOCTATH (IT0CEB + MUKPOCKOIIUS).

2. [1a, HeoOxoguM. B upearne cienyeT BHIIOTHUTD JaXKe YeThIpeXCTaKaHHYI0 ITPo0y (mmoceB +
MUKpocKonus). CriepMorpaMma He 3aMeHsIeT aHallin3a CeKpeTa IMPOCTaTHL.



